

お詫びと訂正

『認知症ライフパートナー検定試験 基礎検定公式テキスト 第2版』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2014年11月10日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
2	12行目	1 急速に進む高齢化率 —— <u>2025年</u> には3人に1 人が高齢者	1 急速に進む高齢化率 —— <u>2035年</u> には3人に1 人が高齢者	2013/6/13 更新
15	下から3行目	筋肉がうまく動かなくな る筋拘縮 ^{きんこうしゆく}	筋肉がうまく動かなくな る筋固縮 ^{きんこしゆく}	2013/6/13 更新
115	18行目	(1) <u>ハレ</u> の遊びを用意	(1) <u>ケ</u> の遊びを用意	2014/11/10 更新